., ., 15 9
. Marca X la opcion que corresponda al resultado de la operacion T T—=

8

1|:|% 2.|:|% 3D% 4.D%

. - 1
. Marca| X la opcion que corresponda al resultado de la operacion % -2- % + —3.

6
1|:|% 2.|:|-% 3. |- a. [ |-

1
2
L .4 1] 5

. Marca| X la opcion que corresponda al resultado de la operacion E : [E(_ E)]
7

5

1'|:|'§ Z.D—g 3,|:|_§ 4_|:|__

L .. 4 [5
. Marca X la opcion que corresponda al resultado de la operacion — - (— - —) +

4 12
1.D% 2D§ 3.D§

0

g 5 9 (7. 1)
. Marca| X la opcién que corresponda al resultado de la operacion E - Z : (— + —) .

6 3
10 22 a2 -2

4

9 (3 1)\?
—:[=+=] .
2'\5 15

»

. L2
. Marca| X la opcién que corresponda al resultado de la operacion E

b

w (N
°

]

I\)lH
o~

N

Nw
NlH

10.

. Marca X la opcion que corresponda al resultado de la operacion

1.|:|-§ 2. | 3.|:|-% 4.

1D15—1 2.|:|-% 3|:|§ 4.

. L7
. Marca| X la opcion que corresponda al resultado de la operacion E

1|:|% 2. | -2 3|:|% 4.

L 9
. Marca| X la operacion cuyo resultado sea - Z

B
20

N | w

w |~

oo

-

o |R

o~

I\.)||—\



11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

. 3
Marca X | la operacion cuyo resultado sea - E

1_D§-%-(1+1) 2. []

2 3

a. [ ] [ (5)} 5. |

Marca X la operacion cuyo resultado sea %
L[] 2-2.(2.4) 2.[]
3 (3.1 7
4. —-|=+=+—= 5.
D35 O

., 1
Marca X la operacion cuyo resultado sea E

6[7 3 1
1. 13-—{=+=.= 2.
(-§Z.2.4) ]
2
OB iSF-
Marca X la operacién cuyo resultado sea %
13 .9 (1 1\?
1. —+t—|=-— .
O3 3) m

s )

Marca X la operacién cuyo resultado sea -

[é)]

N

[é)]

1

L
1 s (55

1_5?2.(2 ° 2) 2 []2
4 63 1

4-55'5(5'5-2) L

[}

Marca X la operacion cuyo resultado sea Q_
7 (9 2)\[1 1\[?
1. — ===\ .
DR O
13 1 |2 3 11
|:Izo 4[3'2('9)} L

N

[}

- S .2 6
Marca X la operacion cuyo resultado coincida con el de la operacion g(— —).

1. ] %: (%) 2. |
a.[ ] %(-2) 5. |

ald wlh

(R .y, 1
2 3/ 10

9f1.5) (3.9
16\6 12) |5 10

13,31 21
0 425 2

2
9-82-1
3 6

5.1, 35
2 2 2 6

Sles Fl
15°\2 5/\a"6

2_&[&2.(&)}
5 3|2 5 3

115,5.[.3
1+—: -—
6 |6 8 4
19,47 2)
15 3\6 3

5
Lo
6 15

1 (-2)

N N

0 O

0 O

0 O

wla |-



., . ., 5
. Marca X | la operacion cuyo resultado coincida con el de la operacion —-1 - —+—,

4 5 20
P >3- o 13:(3)
R 153 ASER
Marca X | la operacion cuyo resultado coincida con el de la operacion ——%—( —%)
L2222 - [ 53 s [13-2.(2-4)
w035 ) =035 63) 5

., . L, 1
. Marca X | la operacion cuyo resultado coincida con el de la operacion

I
~—

110
5 3/
11 1 7 4 3 1 3 3 9 11
L5 (8 3) Z'DE+E'(Z'§) S'DE'Z'(E'?)
7 (7.1 5 (,.3),1 1
4'|:|E'(4'2) 5.|:|3 (2 )+ 6.|:|2

5/ 15

- S 17 1 1
. Marca X la operacion cuyo resultado coincida con el de la operacién _O -—: (E - —9) .

1 8 \4 12
1.|:|§+9(2-§)2 2. |

CD

Ey(Ey sDzEfEL(
4_D%+%(§-£)'2 5_D£+§(1_£)2 G_D%_G(l?, 3 5)

12 15 3\6 3 512-5 12

gli0 5
14 1 5 2 10 (3 1)? 9 91 7
—+=(2+=:|-— 2. - 3. —+—|=+—-:9
15 2 [ 6 (3)} D 9 (2 6) Ds 10(6 2
3.1 1 19)? 13 3[4 4 3 16 (3 1V?

4. - = 5. = Z=-Z:6 6. 22 (2=

mE (12552 (122,24

. Marca X la operacion cuyo resultado coincida con el de la operacién E(i : 3)(i : i) .

[EEN

. Marca X la operacion cuyo resultado coincida con el de la operacion % - %(% ; :)

9.3 12 2 2 3 1 17 11 1 11
1. 2. .= 3. —-=:|-=
5 2(3 6 5) (5 15) (2 6) 10 4[2 2 ( 9)]
7.3 11 19 2f 5\? 18 8 5)\?
4. == 5. =+51-=2 6. =.=:(4-=
(4 2 6) 10 9( 2) 5 15 ( 2)

1 13Y
5 15

1.555@-5%) | Z.D(l-é);(;_é)z
g v [ (>-3):(2-5) :



25.

26.

27.

28.

29.

30.

31.

32.

. 1
Marca X todas las operaciones cuyo resultado sea - E

3 3 1 9
1. = |-= 2. =H-=
mE ( 4) ] 2( 4)
9 15 7 3 4 5 5
4. == 5. |=-=-= =
|:|2 4 12 2 3 6 12

7 1 13 5

1. -(-2)? .1 s o
I:I() 4 12 2 6
71 8 5 5 11 3

4. —-= 5 ——-=-=
44 jesu3

Marca| X | todas las operaciones cuyo resultado sea %
4 [5 2 13 11 5 1
1. — (== 2. = |2y =
|:| 3 (4 3) |:| 3 6 ( )

2 10
17 4 (7 1

4. == 5. 4-=-=- —
(2 4) 20 3 (6 10)

. 5
Marca X todas las operaciones cuyo resultado sea - E

. 6
Marca X todas las operaciones cuyo resultado sea E

SuE LR T A N

3 1/..5 ( 10 3 (5.5 1)?
4. —+H2+=:|-— 5. =:|=:=|l2 =
Marca X todas las operaciones cuyo resultado sea —%.

D 8 [5 7 (3)] Z.D%-é(z-%)z

=k (; Bl o 0539 (-4

. 1
Marca X todas las operaciones cuyo resultado sea Z

OS2
O35

. 6
Marca X todas las operaciones cuyo resultado sea - E

w

[0}

w

0]

1

w

1
—~
| =

|
w

a|w 5|r—‘
+ 1
N
,l';LolN
N ..
' o
INIEN X
o] I\J|<,'T>
— —
N

Moo o|uo
N 1
N
A=
1
BU" N |+~
SN——— '
— ala
_bl—‘
U"A
I\)U'I

Di+§£_£'2
’ 3 2\12 6

o625



15 6 |6 5\ 3
2
P P4 2.5,.1.5 6. [ |14 L(3.8
5 5 5\ 8 10 3 2 7 5 3 3
. L .3 1 7
33. Marca X todas las operaciones cuyo resultado coincida con el de la operacion = -1 + E - E
- 5 1 8 19 1 3
1. 22 2. R 3. ==
L] [ 2-2+2-5 [1<3
1 13 1 1)2 1
4. —+2-—-— 5. -|—= 6. —:2
(1221 {3 mE
5 15 1 7
34. Marca| X todas las operaciones cuyo resultado coincida con el de la operacion E - ? - (E - 24)

R s I S »Oe(2-2)-2
SREEAS PO -]

-2
35. Marca X todas las operaciones cuyo resultado coincida con el de la operacion % - %(4 - g) .
7 8. (3 17\? 6 3(1 6 1 2 4 1
1. —-=i|=-= 2. —-—=-== 3. - —
3367 e D)

4|:|175 4 ( 131)2 SDg 2( T2 %) GD( )(1o+;)2

11 1 7
36. Marca X  todas las operaciones cuyo resultado coincida con el de la operacion % + g (3 - E . g)

O gd(E) 2 288 >

SSIoE B T

2
37. Marca X todas las operaciones cuyo resultado coincida con el de la operacién %(% . %) : [E: (— i)] .

1-5(%%):(%-?)2 2 (18234 e
* I:I 12 4(6 3) SDgg(zéé) |:| = 10[2 %(%)]

38. Escribe el resultado de cada operacion.

N
N
|
I
'
|
1
|
|
w
N | w
—




2 2
10 E_E: 2—l = 11 3-35-32 = 12.2—§: L3\
8 4 2 3 22 3 2 \1l0 5
2 2
13 (8.11). (L 7 14 3(3 . 4)5[ 4\}. 15 19 5[, 1f 6)|_
2 6 2 6 2 5J)l6\ 5 5 3 3\ 5
-2
6.8 35,5 1), 7.5 2 0, 2. 8)]. 8. Zo(1-L)-(3-2
5 5\6 12 4 3 12\ 7 9 3 4
10 L nf, 6 1)_ 20, 5. 15 1 o). ., 5 43 13.3
12 12 510 4 10[6 6 12 5\2 8 2
39. Une cada operacion con su resultado.
4L A 42la
11 1 6 3(1 4 S
—:|-—|p a—\— - —|P —
8 12 2\2 5 —
<—%B <%B
1 b%—2-§+%> > b%(%:%)> s
<_§C <§C
2 3
SRR e R I I o
4-2lp 2
3 5
<—iA 2
a2 (2, 1), 2 2 a(3-18). (5 10} 420|A
6 \4 12/ 10 2 8 3
cTe X <-5B <E|B
3. |- > 4. bE_E- 2_1 2 > 4
12|5 10 4.2 2 4 2 5
3 <E|C
16 2 13 7(3 1 3
—-3-\=+— 5+ —--—— >
3 (3 6) -1 2(2 6 7) <E|D
5
<-1A <E|A
©o Yys 1.5 — u n..8 1y
10 6\2 126 7 12 6 3 12 5
<l -—|B <— 1B
5 3
3 5(2 7 2 — -2
s.|o2-52-2.2)]; 1 o nZ.L.(2.8) .
JLlc 12 3 \5 10 4.2
5 2
1m\f1 7\? ] 1 |1 4f 3
cl1-=]|[=-= 1 cl-=:|=+-—=]|p 7
20/\2 6 {=ID 4|2 3\ 10 4-—ID
2 12

40. Une cada operacion con otra de igual resultado.




(@)

1\? 5 1 13
1=] b o a3-=-[3-=
b 3(6) > <% % " P 2 H2. 1)
2 ! 15 gla '8
9
3 5 1 {=(-10) 13 4 (3 1
c—-—+1-—pp 10 cl—-—-|—-—|p
8 6 24 4 3 \2 12
8 94 1 8 5 7 (5 1 11 9 3)\?
———————— q=-=:i|=+= = als-=|2-=| p
3 4\3 2 9 2 2'\6 2 6 2

(o}
~—~
Alw
o |w
SN————
~

-

1
w |~
N———

N

N\
w|®

1
Ao
~

N

1
w|s
N——

N

@

N

O
-
o|‘*J

+
o |5
N————
-
o|°°

1
(GEES
N————

N

v

N

ve)

2 [
2 3.1 5 o L1 4,35 53 1.1 13
4" 2 3 5 10 6 6

513 LI|.3 5 1-1.=],4.3 6. 2, 1 _

4\s8 5 | 8 6 | 3 2 3 10
11 9 2 D

2 (1, 1),13_ 3 g 8. 9, 9y .7 0.8 L

3 |2 D 12 2 8 o2 8 5 4

L4l _.3 , .| |z,7.8 s 1 113
6 2 6 3 3 2 5 10
4.1-2. SL)=2 5. 84 [1+ s 6. 1+
2 3 10
2
5. ,.1.8).3 o (5.7 5. _4 o 13
2 3 7 2 2 6 3 6
2
AN AR w28t 1 1.
18 3 4 12 3 4 12 12
2 2
1.3 [1f 2\P s 1 A1 ). (3.2 57 (7.14
4 8 2\ 3 4 15\2 4 5 5 18 2 3




43. Completa todas las entradas con los nimeros que se indican, de forma que el calculo sea correcto.

1.

2 2 2|111|4(5(1|4|4
2 . -L1_2 _ - 2 2, =18 I5[1[s[1]5[6[4]2
3 3 3 3 12
11412|2|4(5
-1 -1 112|3|3(3|3|3
.3 L) -=.3 - = 3 3 — -2 1[s[e[1]11]5
5 5 5 5 15
3|3[3[1|5|1
-2 -2 -2 3|10|3|4|-4(3|4|16
.2 - = 22 - = -2 = _2, - -3 [3[3]3[3]10[3]0| 4
3 3 3 3 8
6| 4(3(3|8]|2|4
-1 -1 112(3]3(3|3|3(3
1 J SN ) S - - L L = - =19 G3[1[sle[1[1]1]5
5 5 6
3]|3| 1|51
12| 2]15(3
-2 -2 3|1|16| 16
12 12 12 7
J——] = + == - = = + = =—|3|1| 1153
5 5 5 5
9(3|3]|3(2
2114( 2] 3|3
44. Usa todos los caracteres que se muestran para completar la operacion.
MEERRIRER 5 ARCIHEINEIEER
714 12 3 8 2 6|24
7 7 1 7 5
AR (E . S (]a] 2|12+
2 3 [6 2 3 2 3
N A PR NN A 6. S I N EA R PN EI
5 5|72 4 9 2
1 3 11111 1 12 18
- +— ——— - 8_ = — - 3—6_
8 ) 10)(822 4 (|( 5 ) 5
45. Escribe los nimeros que se muestran en los lugares adecuados, de forma que todas las operaciones sean ciertas.
1
+ 51 - = 9 + = — 113
2|6 4 2|8
+ - + - + - s x s
2|, 3|, 91
3 3 4 8|3
1 - 2. + — | = o =
111 2 115 114
" " " 3|2 " " " 412 " " " 3|9
3|8 91 |4
+ 2(3 - = 412 + = 3




1123 7
— |2 3|— 2(1
+ = 416 + = 2 x = ==
3(2
0] 3 1, "
* - * 3| 4 - - - 3 ® ® ®
3(3
1 3|8 ol o
4 - = 3|—| 5 + = —|= 6 X = 2|4
4 2|3
2|8
I I I 1(13 I I I 9|2 I I I 3|9
2|12 2(3
+ = 1 + = 5 X = 2
- - - — - 9
3 6

46. Indica si es verdadero [V] o falso [F] el siguiente calculo. En caso de ser falso, escribe el correcto.

5,2 ,..2 _ - 3. (1)?.3.,. 12 | -
[ ]1-502-20p-02 2. [ ]2_(2) S
o [ 11122 - . o[ 12472 2-8 . :
3 9 3 16 16
1 4 14 _ 3(5\* (15\'_ 8 _
5.l J2e5 572033 - o L1 -(2) -2 - -
7 [ 14:8.5-4,5.18 . _ 8 [ ]i+(_§)'2=i+i=£ _ -
3 2 3 6 6 3 2 3 9 9
oL1343238 - - wll3RERE -
2 124 1_7 _ 111,113 | _
| ](5'5) "9 4 36 ) 12| ](2_3)_4+9_36

47. Indica si es verdadero [V] o falso [F] (referido al anterior) cada paso dado para calcular la siguiente operacion. Si algin paso es
falso, indica el correcto.

2- E—g-l 1_l£_l
2 3 2\12 4

_2_(%)-1 _ []-2t25 .

| |
—_
|




48.

49.

50.

51.

52.

i_i.(£+i)
10 513 6 [] 1 1 8+1
= —t = — =
[ ]- &6, 26n _ 2 3 4
10 6 []:%+%% _
3 []:%;%7 - 4
1-3% -
—_ﬁ =
[] 270 []:1+12 :
18
[]- - :
_ 13 )
[ 1= 3 -

& ol

[]- ﬂ(ﬁ)'z _

- 343
[y

1
2

2 6

[ ]- ﬁ(ﬂ)l _

| | | |

| I— | I—

" 1
o |w 0 |w

~

Marca X | todas las operaciones cuyo resultado sea 0°4583.

1.|:|0'E:% 2.|:|%—1'B75 3.|:|%—1'408 4.|:|%-1'12 5.|:|§-1'21§

(o)
Marca X todas las operaciones cuyo resultado sea 4°6.

1.|:|%+2'8§ 2.D5'I§:1¥91 3.D16'83-% 4.D1'92-%

~
Marca X todas las operaciones cuyo resultado sea 1'81.

N N n ~\ o
1.[ | 0'03 +% 2. | 409 :% 3. | as :% 4. ]o30:61 s, ;—z+ 106

()
Marca X todas las operaciones cuyo resultado coincida con el de la operacion 0138 :

1. | 3_|:|%_2-1?,§ 4.D§-1'§

Alw

N
2725 2. | 0570 %

3
12

(o)
Marca X todas las operaciones cuyo resultado coincida con el de la operaciéon 0"6 - 67

1. L] 2
.DE.OZOSS

wa .7
.|:|116+2

7 ~
6. —+1'60
-

] %-1'@



1.D%-1'2 2.D§-1'§ 3.D%-0'§IZ 4.[ ] 083-6? S.D%-O'Srl\ 6.|:|§-2"2\

N
53. Marca X todas las operaciones cuyo resultado coincida con el de la operacién 0'592 %
\ n n n n n
1.|:|%:0'54 2. |116-2" 3.D§-1'2 4.D%-1'5 5.|:|§-2'2 6.[|§-1'4
54. Escribe la fraccion resultado de cada operacion.
~ ~ ~ Yo N
1.1—0'8= 2.1'16 +§= 3. 1'12—£= 4. 0'60-2: 5. 1'037:§=
3 2 33 5 9
(o) o) ~ T (o)
6. 1'93 :£= 7. 0%416 A 8.0"21 +L= 9. 2'72 2 10. N 1'583 =
5 9 33 12 3
~ ~ o o A
11. 0'57 +—= 12. I 1296 = 13. 8'53 :£= 14. 3'972 :E: 15. N 22083 =
3 5 3 2
55. Une cada operacion con su resultado.
~ . p— . Ve L]
a§—14> <06 |A a60916> <090 A dl _>7em b <03 A
n .f\ n
. 3 <0'3 B ) bla 0 < 0'81 B . . - <0"1 B
b/ 0'83 - 27 > — "33 . b|=-1'5p —~
<¢o0'2|C {1"36 |C < 0"148
L.o%7 3
c|—:0"27 p P i A
33 <{0"1D CH'S3> {127 |p c0'83-21) {0296
< i A < § A < 2_7 A
5 A 9 5 5 - 22
a—-12p — 1 .2 — a—-1'36 p
3 5 a—:0'916 p ) 2 o5
19F 5P 122
\
4 bi-1'25> — 5 o1 — 6 b£+0'78>
9 4 b| 2°4 E> 33 17
¢—|C < L} C q—|C
1 — 9 ~ 5 5 — 15
c[—:0"27 p — cd113-31p — cf—-127p
33 2 4 2 14
<{—|D <{—|[D <— D
3 5 11
56. Une cada operacién con otra de igual valor.
7 —~ ~ 11 7 P
L . . LA L . —
a3181> <1416.4A a3 1703 > <%—0'925A
8 n 7 ~ P
1. |b|—:0'61p {1'4.—B 2.|bl—-1"629 p g .31
27 1 3 '8 3°p
7 -~ 4 7 lap 8.2
oL:275 b 4327.=c c~-15692 4316 -gC
4 27 3




57.

58.

59.

60.

61.

62.

a——.825b 42.06A aL-2197 4227
33 4 3 2

P ) a)

3. b2-175p d0409:S|g 4.0/ L-21138 ) 419 0972 B
2 11 9
Y ~

1136 - 2% 42225 o2 0148 b 4L 15

11 2 8 4

Escribe el nimero entero necesario para que la operacion sea correcta.

[a) [a) la) e e la) [a) [a) ()
1. 4'4. —=1'6 2.1'73:——=1'3 3.1"12 -——=0"90 4., —-1"13=0'53 5. ——-2'16 =016
8 33 3
Ve ~ ~ 2 n 7 ~ 9
6. 0703 :——=1'05 7. ——-1"227=0'045 8. —/—:1'2=— 9. —/-2"'1=— 10. 1'09 - ——=—
3 11 15 9 2 18 4 11
N o 4 ~ 17 n -~ 31
11. 093 + =— 12. 0"740 - ——=— 13. 1"18 - —=— 14. 0'583 : —=— 15. —-0'518 =—
5 3 3 33 3 8 3 27
. ., 10
Marca| X | todas las fracciones que sean menores que la fraccion ?
19 7 15 23 11 43
1. — 2. — 3. — 4. — 5. — 6. —
L] L1 - - . L1

. .. 31
Marca X | todas las fracciones que sean menores que la fraccion o

1.D§ 2.D% 3.D% a. [ ]

35
12

©
N o

. .9
Marca| X | todas las fracciones que sean mayores que la fraccion Z

1.|:|% 2.|:|% 3|:|§ a [ 1B

w |
©
s

. ., 41
Marca| X | todas las fracciones que sean mayores que la fraccién E

1D% 2.|:|§ 3.|:|% a8

6 4
Une cada fraccion con otra cuyo valor sea mayor.
13
<E|A 4—IA 7 67
31 6 59 zn 7 124 1
al—p . al—p — a—p 2 al—p 24
9 A 8 18 3
2 <q—|B 23 9
32 29 3 11 1% P 17 2P
1. |p[225 2. |p =2} — | 3. |p=} 61 | 4. |pL) 4
9 <ﬂc 12 7 3 6
z a i 3k
C§> Cﬁ> — C£> C£>
6 Jul 12 : 9 BECAS 12 42
3 <ED 6 8




63.

64.

65.

66.

67.

68.

69.

70.

Escribe los nUmeros que se muestran en la posicién que les corresponda.

1 7|25]|22|5]37(13
’ < < < < < 3|9|9]2|18|6
5 10]28/65/55(7/31
’ < < < < < 3|9|18]|18|2|9
3 17(519]26| 7|25
’ < < < < < 6|24 93|12
4 7|13]65(19/ 1115
- > > > > > 3|6 |24|8 4|2
5 5|17]8|49]22(37
’ > > > > > 2| 63|18 9|18
5 29/19/10/13/37|7
’ > > > > > 8|6|3|4]12|2

L - . +2 3
Marca X | la opcién que corresponda al valor numérico de la expresién S parax = - >

(x+3)
L2 2.[]2 s. ]2 a[]-2 5. []-<
3 3 9 3 9
- - Lo 2x+l 1+x 2
Marca X | la opcién que corresponda al valor numérico de la expresion o para x = - 3
-X

1.|:|-% 2.D-§ 3D% 4.D% S.D%

3x:(-3x-2)
2x—(3x—2)

1.D§ 2.D-% 3D% 4.D§ S.D%

L - L 2
Marca X  la opcién que corresponda al valor numérico de la expresion - parax = 5

- - ., -3x-1  2x+l
Marca X la opcién que corresponda al valor numérico de la expresion - , X=-—
3x2+2  2X+2
L[]-2 2.[]-2 2.2 a.[]2 s.[]2
3 3 5 3 5
L - 1 3
Marca| X | la expresion cuyo valor numérico sea E al hacer x = - E
|:|3x 1 5 X, 1 |:|2x a. 3_x+ 1 5. §+2
X+2 3 x+3 x+2 2 x+3 2 x+2
Marca| X | la expresion cuyo valor numérico sea 2, al hacer x = %
1. 2X+2 5 3x-3 3. 3x+3 4 I:I Xx-1 5. 3x+3
(x+1)? (x-3)? (x-1)? (x-2)? (x+1)?

L - 2 3
Marca| X | la expresion cuyo valor numérico sea - 5 al hacer x = - E

1. I:I 2—3x 3%- 1 1-3x I:I 2x-1  Xx-2 a4 I:I 2x—3_ X-2 5. I:I X-2 ) X-2

3-3x  3x+2

2 3+3x 3x+2 3+3x 2- 2x 2x+2 2-2X  2%x+2

o

Sl

6. [ ]

I\.)||—\

2x

1

x+3

3x-3

(x-1)

2-3X
+

3+3x

1-3x
3+x




., .. 3 2
71. Marca X la expresion cuyo valor numérico sea - Z al hacer x = 5

3(-2x+1) 2-(x-1) 2:(x-2) 2(3x+1) 3(-2x-3) 3-(-2x+1)
1. == 2. == 3. =2 4. === 5, —="= 6. —_
u 3-(-2x+3)? L 2+(x+1)? u 2-(3x-2)? N 2-(-x-1)2 u 3+(-2x-1)? 2+(-2x+3)2

. - . L 2
72. Escribe el valor numérico que se obtiene en cada expresion al hacer x = - E

1. x+3x:(-3x+1)? = 2. x+2x(-3x-3) 2 = 3. x-3x:(-3x-1)? = 4. 2. X2
3 3-3x
3 2x+l _ 6 2Xx-(-3x+2) _ 7 2x(-x-3) _ 8 2x+(-x+1)
2 3x%2 3x(3x+3)? 2x-(3x+3)2 3x(-3x+1)7?
2 2 2 2
9. 3x+(2x+3) _ 10. x-2  x%-1 _ 11. 2x7+3  3-2x _ 12. 2x-3 N 2x-1 _
3x-(-3x-1)2 2x%+2 %243 2-2x% 22X 3-3x  2-3%?
73. Une cada expresion con el valor numérico que se obtiene al hacer x = - %
< g A 4
X2 2 (s o LD | > 2:(x41) s
3x+3 3 2x(-3x-3)2 a > P 3
5 ‘ 3 B 2x+(x+2)
4= B - -
3x+2  3x-2 3 2x+(-3x-3) ! 2 1°F
1. |b——- > 2.|b — P 3. | b| 3x-3x(x+2)? >
2x+2 X+2 3x:(3x+3) 7 7
6 2Xx+(2x-2) 8
-X-2 = 3X-2 3x+(-3%x-2) C———— P
¢ 2x+2 ' 3x+3 ’ < -6 D € 2 3x+(x-1)2
3x-(3x+1) < 9 D <-6|D
2

1=l [, 4-5|A
gl 3X(2x41) | 2 , IEAN . s
2x(2x+2)2 a 3x+3x:(3x+3)™“ 5 a -2x+2x(-3x-2)% p c
9 B < E B
< —
~X- - +
3X2_3 3x-3 5 3x+2 X 2 S <E|B b 3x-2 ) 1+3x § il
4.1b N ¢ 5. 2x+2  2x+3 — 6. %243 2oy
3x2+2  2x+3 o : [s),
4-=Ic JLllc 3
3 o 3x(:2x-3) | 7 1-3x 2% | 3]
o| T 2= 2x~(-3x-1)? — ‘s 2 B
2 2 T 3+2x 3
2X°+3  X°+3 <iD {4 13
9 5

74. Escribe el nimero entero positivo que falta en las siguientes expresiones para que al hacer x = - — se obtenga el valor numérico

que se indica.

2 2 X+(-2x-1) ¢ 2x+(— x+3)
1. 2X—2X(— X—l) =0 2. 3X—3X(3X+ ) =-2 == 4, ———==-3
3x(3x+3)2 2 3x+(3x+3)2
5 3X‘(‘2X+ ) _3 5 2x-(2x+1) 1 . 2x-(-x+1) 3 8 3x-(-2x-2) 3
3x(-x+2)>2 8 3x:( x+1)_2 2 x:(-3x-3)% 2 3x:( x+2)_2 8
33X+ ol 2X+ _
_ x;3 ) _7 10. Xx-1 N 3x+2 _ 1 11. x+1 } 2x2+3 _ 1 12. X 3 _7
x%+3 NG 3 X+3 42 7 x+ 2%%+3 3 2X+2 3-3x 5



—Soluciones

14. X 25. X 3.3.X 44.X 52.X 64.X 75 X 86.X 9.4.X 10.3. X 11.2. X 12.3. X 13.2. X 145. X 15.4. X 16.4. X 17.2. X 18.5. X

19.2. X 20.6. X 21.4. X 22.4. X 23.3. X 24.3. X 25.6. X 26.1. X 26.2. X 26.4. X 26.5. X 26.6. X 27.1. X 27.3. X 27.4. X 27.5. X 27.6. X
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X

35.6. X 36.4. X 36.5. X 37.1. X 37.3. X 37.4. X 37.5. X 38.1.% 38.2. % 38.3.

33.6. X 34.1. X 34.2. X 34.3. X 35.1. X 35.2. X 35.5.

2 38.4. 1 38.5. 3 38.6. 1 38.7. 1 38.8. 2 38.9. 2 38.10. =2 38.11. i 38.12. -4 38.13. 3 38.14. k2 38.15. 1 38.16. L 38.17. 2 38.18.
3 8 3 5 3 4 8 3 2 5 5 10 12
1

38.19. ? 38.20. % 38.21. ﬁ 39.1. aC,bD,cB 39.2. aD,bC,cA 39.3. aD,bB,cA 39.4. aB,bC,cA 39.5. aD,bB,cC 39.6. aD,bB,cC 40.1. aA, bC,cB 40.2.
4

aC,bB,cA 40.3. aB,bC,cA 40.4. aC,bB,cA 41.1. 3 41.2. 2 41.3.12 41.4.4 41.5.1 41.6.17 41.7. 4 41.8. 2 41.9.1 41.10. 4036 41.11. 8 41.12.

3 41.13. 9 41.14. 9 41.15. 6 42.1.i 42.2.i 42.3.1 42.4.i 42.5.2 42.6.i 42.7.1 42.8. > 1 42.9.E 42.10.i 42.11.i 42.12.£
1 2 3 3 2 8 5 2 9 2 12 12
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1 1 1

3/4,210/3; 3/4,6/3,10/3; 3/4,-4/3; 3/4,9/16; 3/4,3/8 43.4. 10/3,1,1/6; 10/3,6/6,1/6; 10/3,5/6; 10/3,6/5; 10/3,1/6 43.5. 1/3,3,3/2; 1/3,6/2,3/2; 1/3,3/2; 1/3,4/9;

1/316/15; 21715 44.1. S L 13 442 2023 5,1 a3 Lo (2-L) aaa ~as 1 (L.2) aas -1-3[14L) aa6 2-L(1-L) 447 -
7 12 a 8 2 6 24 3 6 3 \2° 3 2\ 5 2\ 9
L0123 s ~(3-2)6-28) 450 2 L5 L2518 455, 315330909, 1 4531, L4143109 5413031
2 s)\2 10 5 5 2'2 33263 224244, 22339838 3'4 2
L8123 5533912857 4562,231324,8 61 p1-2-1 462 r2.4-2 463 F1-2-2 464.v 465 F2+2-
212 4 6 2’233 7362 3732234979 6 2
2 2 . -1
18 466 12212 457 v a6 v 46.9. 2.3 218 4610 v 46.11. F =L g2 k(L) =L w71 k2o [22) vk 26 v 472,
6 2’5 10 3 24 24 6) 36 6] 36 6
- _ £\-1
121838y a7 e 2228 e s vive L 2220 rs vivivieLlay a7 133 (15 k8 0 R 8
2 12 24 05 6 15 2 12 2 8 8 8
48.2. X 49.4. X 49.5. X 49.6. X 50.1. X 50.2. X 50.4. X 50.6. X 51.1. X 51.3. X 51.5. X 51.6. X 52.2. X 52.3. X 52.5. X 52.6. X 53.3. X
54.1. 13 542 8 543 8 54428 545 7 546.22 547. 2 528 2 54922 5410 L 54.11. L s4.12. 2 5413 2 54.14. 2 54.15.
9 3 1 1 6 33 27 1 22 12 1 27 12
7

2— 55.1. aC,bB,cD 55.2. aD,bB,cA 55.3. aC,bB,cA 55.4. aC,bB,cA 55.5. aC,bB,cD 55.6. aC,bD,cA 56.1. aAbC,cB 56.2. aB,bC,cA 56.3. aC,bB,cA 56.4.
4

aB,bCcA 57.1.3 57.2. 4 57.3.7 57.4.5 57.5.7 57.6.2 57.7.14 57.8.4 57.9.5 57.10. 3 57.11. 2 57.12. 9 57.13. 2 57.14. 2 57.15. 5
58.1. X 59.2. X 59.3. X 59.6. X 60.1. X 60.2. X 60.3. X 60.5. X 60.6. X 61.1. X 61.2. X 61.5. X 62.1. aB,bD,cA 62.2. aC,bD,cB 62.3.
37 13 7 22 5 25 55 28 10 31 7 65 25 9 7 5 17 26 11 65 5 19 7 13

aAbBcC 62.4. aAbD,cC 63.1. L 22 5.2 g3 22,28 10 31 7 63.3. 22 AL 20 34 L,55,5,19,7,13 435,

8 6 3 9 2 9 8 9 3 9 2 18 2 2326 9 2 24728 3 6
17,49,8,5,22,37 636 2,7,10,183,19,37 645 x 652. X 66.6. X 67.5. X 68.2. X 69.4. X 70.6. X 71.3. X 72.1. 5 72.2. -2
6 18 3 2 9 18 8 2 3 4 6 12 9

72.3. 4 72.4. 2 72.5. s 72.6. k2 72.7. 2 72.8. = 72.9. ES 72.10. 2 72.11. 1 72.12. -z 73.1. aB,bAcD 73.2. aD,bC,cA 73.3. aB.bC,cD 73.4.
3 5 5 3 3 2 9 9 3 6

aB,bA,cC 73.5. aD,bAcC 73.6. aCbAcD 74.1.3 74.2.2 74.3.2 74.4.2 74.5.2 74.6.3 74.7.3 74.8.105 74.9.2 74.10.3 74.11. 3 74.12. 1



